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Установите соответствие между формулой иона и названием реактива, с помощью которого
можно обнаружить данный ион. Все электролиты взяты в виде разбавленных водных растворов.

А)  
Б)  
В)  
Г)  

1  — хлорид бария
2  — нитрат натрия
3  — хлороводород
4  — гидроксид калия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбца, например: А2Б1В4Г2. Помните, что некоторые данные правого столбца
могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще.


